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Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «ездовой спорт», утверждёнными приказом Минспорттуризма России от 29.03.2010 г. № 238.
Соревнования проводятся с целью популяризации и развития ездового спорта, пропаганды здорового образа жизни и досуга молодёжи.
Задачами проведения открытого первенства и чемпионата по зимним дисциплинам ездового спорта являются:
-подготовка спортивного резерва;
-повышение спортивного мастерства;
-выявление сильнейших спортсменов для формирования состава спортивной сборной команды Вологодской области для участия во всероссийских соревнованиях.

1. организаторы соревнований
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта Вологодской области, автономное учреждение физической культуры и спорта Вологодской области «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд области», РОО «Федерация Ездового Спорта Вологодской Области».
Непосредственное проведение соревнований возлагается на РОО «Федерация Ездового Спорта Вологодской Области» и главную судейскую коллегию:
- гл.судья соревнований – Зайцева К.А. (тел. 89215989799)

2. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся 26 – 27 декабря 2015 годапо адресу: Вологодская область,МАУ СОК «Изумруд»

3. Требования к участникам и условия их допуска
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены следующих возрастных групп:           
- юниоры и юниорки 14-17 лет; 
            - мужчины и женщины от 18 лет и старше.
Допуск спортсменов младшей возрастной группы к соревнованиям в следующей старшей возрастной группе (на дистанциях соответствующих возрастной группе) осуществляется с разрешения судейской коллегии, при этом, необходима индивидуальная справка, подписанная врачом и тренером (родителями), подтверждающая, что по уровню своей подготовленности и физическому развитию эти спортсмены, могут участвовать в данных соревнованиях.
Каждый участник соревнований должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера или разовую медицинскую справку на участие в соревнованиях.
На всех собак должны быть ветеринарные документы с отметками о прививках и справка ветеринарного врача, выданная не ранее, чем за 5 дней до начала соревнований (или транспортировки – для собак иногородних участников). 
    Спортсмен допускается к участию в соревнованиях при наличии: 
1. Договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников может производиться за счёт бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. 
2. Медицинского допуска к данным соревнованиям. Допуск к участию в соревнованиях подтверждается соответствующей справкой (оригиналом с «живой» печатью мед.учреждения) с формулировкой «допущен (-а) к участию в соревнованиях по ездовому спорту».

Регистрация подтверждает следующее: участники соревнований  знают о состоянии собственного физического здоровья и здоровья своих собак, знают пределы собственных индивидуальных нагрузок и пределы нагрузок для собак, а так же владеют всеми необходимыми техническими навыками для активного передвижения по трассе в течении всей дистанции. Участники полностью осознают риски, связанные с участием в гонке.
В соревнованиях участвуют спортсмены  с  собаками любых пород.   Возраст допуска собак:
Возраст собак на спринт-гонке – с 12 месяцев
Возраст собак на 20 км и более 
Упряжки – с 18 месяцев.
Ски – джоринг – с 18 месяцев 
Возраст собаки определяется на день, предшествующий началу соревнований.
На каждую собаку должен быть предъявлен:
1. Ветпаспорт с указанием даты рождения, действующими вет.прививками (или справка ветеринарного врача, выданная не ранее, чем за 5 дней до начала соревнований (или транспортировки – иногородние).
2. Документ с отметками о номере чипа или клейма (сертификат чипа с голограммой или копия родословной/щенячьей карточки с номером клейма. Также отметка о клейме может быть в ветпаспорте).
Идентификация собак осуществляется во время регистрации участников на основании наличия чипа или читаемого клейма. 
Наличие течки у собак не является поводом для недопуска ее до соревнований.

**Увеличение возраста допуска собак на дистанции с 12 до 15-месячного возраста обусловлено природно-климатическими особенностями трассы на 10км, имеющей значительные перепады высот.
  В соревнованиях участвуют спортсмены  с  собаками любых пород.   

При температуре  минус - 25°C и ниже, соревнования  откладываются или отменяются. При температуре воздуха отминус-16°C до -25°C – возможно сокращение дистанций.

4. Программа соревнований
25.12.15 : заезд участников
26.12.15:
8.30-10.30 - регистрация участников,
10.30-10.50 – собрание судейской бригады;
11.00 - открытие;
11.30 – старт
                           27.12.15:
10.30-10.50 – собрание судейской бригады;
11.00 - открытие;
11.30 – старт
15.00 – награждение
Программа состязаний может  уточняться в соответствии с погодными условиями.

5 Дисциплины:
В программу соревнований включены следующие дисциплины:
           Открытое первенство Вологодской области:
Ски - джоринг класс 1  собака  7.5 + 7.5 км
Юниоры  14 - 17 лет  
Юниорки 14 -17  лет
Если в одной из категорий  участников менее 3-х, то категории объединяются.

         Открытый чемпионат Вологодской области:
Ски - джоринг мужчины  класс 1 - 2 собаки 10 + 10 км
Ски - джоринг женщины  класс 1 – 2 собаки  10 + 10 км
Упряжка  класс 2 собаки   мужчины/женщины  7.5 + 7.5 км
Упряжка  класс 4 собаки   мужчины/женщины  7.5 + 7.5 км
Упряжка  класс  6 собак  мужчины/женщины  10 + 10 км
Упряжка  класс  8 собак  мужчины/женщины  10 + 10 км
Средние дистанции:
Ски - джоринг мужчины/женщины  класс 1-2 собаки  20 + 20 км
Упряжка  класс  6 собак  мужчины/женщины  20 + 20 км
Упряжка  класс  8 собак  мужчины/женщины  20 + 20 км


6 Порядок стартов.
(объявляется позже)
Все старты являются раздельными, с интервалами, определяемыми ГСК. 
Жеребьёвка предварительная.

Организаторы соревнований могут вносить изменения в порядок стартов, в целях создания безопасных стартовых условий.

	
7 Подведение итогов соревнований
Победители и призеры соревнований определяются в соответствии с правилами вида спорта «ездовой спорт», утверждёнными приказом Минспорттуризма России от 31.03.2010  №238.
Победителем в каждой дисциплине объявляется спортсмен, показавший наименьшее время при прохождении дистанции с учётом возможного штрафного времени. При равенстве результатов у спортсменов, они делят соответствующее место, при этом следующее место не присуждается.     
Спортсменам, занявшим 1 место в каждой дисциплине открытого первенства Вологодской области по зимним дисциплинам ездового спорта, присваивается звание «Победитель первенства Вологодской области 2015 года».
      Спортсменам, занявшим 1 место в каждой дисциплине открытого чемпионата  Вологодской области по зимним дисциплинам ездового спорта, присваивается звание «Чемпион Вологодской области 2015 года».
Порядок подачи и рассмотрения протестов – согласно правил вида спорта «ездовой спорт», утверждённых приказом Минспорттуризма России от 29.03.2010г N 238. 
Отчет о проведении соревнований   РОО «ФЕС ВО» предоставляет на бумажном и  электронном носителях в Комитет по физической культуре и спорту Вологодской области в течение трех дней после окончания соревнований.

8 Награждение
Победители и призеры соревнований награждаются медалями и грамотами. 

Дополнительно могут устанавливаться призы от спонсоров.

Дополнительно могут открываться номинации и устанавливаться призы спонсорами и другими привлеченными организациями.

9 Финансирование
Расходы, связанные с проведением соревнований (оплата судей, медицинское обслуживание,услуги спортсооружений, оплата проживания иногородних судей, награждение) производится за счет средств субсидии, выделяемой Департаментом физической культуры и спорта Вологодской области автономному учреждению физической культуры и спорта Вологодской области «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд области», на финансовое обеспечение выполнения государственного задания.
Расходы по участию команд в соревнованиях (проезд, питание, проживание, страхование участников) за счет командирующих организаций.

10 Заявки
Заявки на участие в соревнованиях принимаются:
на электронный адрес: kursing35@gmail.com
Заявка считается принятой после получения подтверждения;
Прием заявок заканчивается в 24 ч 00 мин 20 декабря 2015г.



Организаторы вправе вносить изменения в данное положение, не позднее, чем за 5 дней до соревнования, заблаговременно предупредив участников.
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.
