 

Возрождаем и поддерживаем северные традиции.
       Ещё одним интересным спортивным событием уходящего 2024 года стало больше. На стойбище РО «Нюлтэн» в с. Мильково 17-18 декабря состоялся старт гонки на собачьих упряжках «Ёсчимэчэк» (гонка), посвящённой 90-летию развития ездового собаководства на территории Мильковского района, ныне Мильковского муниципального округа. Соревнования организованы Родовой общиной коренных малочисленных народов эвенов «Нюлтэн» (Солнце), председатель правления Дмитрий Аркадьевич Червяков, при участии МБУ «Мильковский центр физической культуры и спорта».
      Просматривая архивные материалы по истории Мильковского района, мы нашли интересный факт: в 1934 году одним из важных документов, принятых руководством района, было постановление о развитии ездового собаководства. Данное постановление имело огромное значение для жизнеобеспечения развивающейся территории. В условиях отсутствия дорог и постоянного транспортного сообщения между населёнными пунктами Мильковского района, упряжки ездовых собак под управлением опытных каюров, большую часть которых составляли местные жители, доставляли почту, медикаменты и другие жизненно необходимые грузы. В зимний период, на собачьих упряжках осуществлялось сообщение между районным центром и г. Петропавловском-Камчатским. 
        Со временем, в связи со строительством дорог и обеспечением территориальных образований автотранспортом, ездовое собаководство стало постепенно терять свою актуальность. В середине 50-х годов XX века древняя северная традиция ездового собаководства едва не исчезла на территории Камчатки, когда в целях сохранения ценных пород лососевых рыб планомерно уничтожались ездовые собаки.
        В настоящее время ездовое собаководство на Камчатке интенсивно возрождается благодаря энтузиазму камчатских каюров, прежде всего тех, кто участвовал в ежегодной международной гонке на собачьих упряжках «Берингия». Набирает популярность ездовой спорт. В Камчатском крае созданы питомники ездовых собак «Сибирский клык», «Кайныран» и другие, в том числе и в Мильковском муниципальном округе. 
       Место проведения соревнований по ездовому спорту «Ёсчимэчэк» выбрано не случайно. На территории эвенского стойбища родовой общины «Нюлтен» («Солнце») в с. Мильково расположен питомник ездовых собак. Здесь бережно хранят и развивают национальные традиции. Жители Мильковского округа и гости имеют возможность посетить стойбище «Нюлтэн», познакомиться с бытом и обычаями не только эвенов, но и других коренных малочисленных народов Севера, прокатиться на собачьих упряжках, поиграть с четвероногими питомцами и получить массу позитивных эмоций. Здесь рады всем!
[bookmark: _GoBack]        Гонка «Ёсчимэчэк» проводилась в два этапа протяженностью 30 километров каждый. Цель гонки: возрождение и сохранение ездового собаководства в Мильковском муниципальном округе. В соревнованиях приняли участие три упряжки с нартами численностью до восьми собак под руководством каюров: Алисы Вороновой (г. Петропавловск-Камчатский), Александра Киреева (с. Мильково) и Георгия Шевчука (г. Петропавловск-Камчатский). Главный судья соревнований мастер спорта (ездовой спорт), судья первой категории по ездовому спорту Андрей Петрович Канин. По итогам двух дней соревнований, места среди участников распределились следующим образом: первое место-Георгий Шевчук, второе место - Алиса Воронова, третье место- Александр Киреев. Награждение победителя и призёров состоялось в Мильковской окружной детской библиотеке. Завершилось спортивное мероприятие интересной и познавательной лекцией с демонстрацией видеоматериалов по теме «Ездовые собаки» от Алисы Вороновой.
            (При подготовке информации использовались материалы Камчатского объединённого краевого музея, в том числе фотографии. На снимках: вывоз сена в зимний период и «караван» собачьих упряжек доставляет груз и пассажиров (Камчатка, Мильковский район).
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