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Фотовыставка
"ХАСКИ — РОЖДЕННЫЙ БЕЖАТЬ",
“HUSKY – BORN TO RUN”
или "Северные ездовые - приключение в шаге от мегаполиса".
10-13 декабря 2015 года
Санкт-Петербург
Пространство Лофт-проекта Этажи
Лиговский пр-т, д. 74, лит. А, 2-ой этаж,
выставочный зал Синий пол


Федерация ездового спорта  Ленинградской области РОО ФЕСЛО  (http://vk.com/ezdosport) при поддержке Лофт-проекта Этажи (http://vk.com/loftproektetagi)  открывают фото-выставку "ХАСКИ — РОЖДЕННЫЙ БЕЖАТЬ",“HUSKY – BORN TO RUN”.
Проект посвящен северным ездовым собакам, давним спутникам человека от времен землепроходцев до нынешних дней. В современном мире они являются не только верными    помощниками в полярных экспедициях, но и прекрасными компаньонами активного жителя  мегаполиса.
Фотовыставка приглашает посетителей погрузиться в мир тех, кто  рожден бежать по своей природе  -  мир северных ездовых собак, помечтать о волшебных путешествиях с верными четвероногими друзьями и узнать больше о том, что сказка может оказаться совсем рядом. Хаски - очаровательные создания, которые покоряют сердца своими голубыми глазами, схожей с волком внешностью, поразительным дружелюбием и невероятным обаянием.  
В Лофт Проекте Этажи будут представлены лучшие работы, сделанные в течении 10 лет фотографами Общероссийской Федерации ездового спорта с нетривиальными сюжетами: художественный взгляд на мир северных ездовых собак, репортажная съемка с полярных экспедиций, гонки на собачьих упряжках.
Также посетители смогут стать главными действующими лицами  фотозоны  «Белое Безмолвие» и, конечно же, познакомиться и пообщаться с героями выставки — собаками породы Сибирские Хаски.
Кроме того, гости выставки познакомятся  с нюансами мастерства каюра посредством инсталляций, позволяющих почувствовать себя «в шкуре» гонщика,  преодолевающего дистанцию вместе со своими собаками.
Для малышей на выставки будет работать детская площадка, аквагрим и мастер классы «собери свою упряжку».
В фото- и видеоформатах гостям будут анонсированы грядущие гонки на собачьих упряжках, которые пройдут в Ленинградской области  в 2016 году.
Темы фото-работ выставки:
"Рожденный бежать";
"Человек и собака - философия жизни";
"Освоение севера - Экспедиции в прошлом и настоящем";
"Гонки на собачьих упряжках — времена года";
"Северные ездовые собаки России - фото обозрение с международной гонки на 2000 км «Беренгия» ";  
 "Дети и хаски - сказочные отношения";
 "Мимика и настроение северных ездовых";
 “Приключения в шаге от мегаполиса — Федерация Ездового спорта Лен. Обл”
 В день завершения выставки,  13-ого декабря, состоится продажа выставленных фото-работ, все вырученные денежные средства пойдут на организацию в новогодние каникулы праздничного мероприятия для детей с ограниченными возможностями с привлечением канистерапевтов.
      Организаторы проекта:
· Федерация ездового спорта  Ленинградской области (РОО ФЕСЛО)
· Федерация ездового спорта России (ФЕС России)
· Лофт-проект Этажи
· Event-агентство ORGTEAM      
Торжественное открытие состоится 10 декабря в 19:00.
Дни работы выставки: с 10 по 13 декабря
Адрес: пр-т Лиговский, д. 74, лит. А, Лофт-проект Этажи, 2 этаж, выставочный зал Синий пол.
     с 10:00 до 22:00, вход по билетам.
http://vk.com/ezdosport
